
Vente aux Enchères Publiques 
A Nogent le Phaye, 28630 au 6 rue du Bois Paris, ZA Mondétour : 
 

JEUDI 27 OCTOBRE 2016 A 10 H 30  
 

74 poêles à bois, ou granulés, ou inserts, d’exposition 
 

A la req. de Me Joulain, mand. Jud. LJ SARLU Les Cheminées du Bois Paris, en vertu d’une 
ordonnance du TC Chartres du 25/07/16 : 

dont 52 Poêles à bois de marque Seguin, Godin, Cheminées Philippe, Deville 
- Nécessaires de cheminées – Chariot élévateur – 2 Remorques – 4 Chariots de levage – Racks - 

Outillage portatif – 16 palettes de sacs de granulés bois - Tuyaux pour tubage… 
 

Expositions : Lundi 24/10/16 de 15 h à 18 heures, et le jeudi 27/10/16 de 10 h à 10 h 30.  
__________________________________________________________________________________ 

Paiement par carte bancaire, virement, ou chèque de banque. 
Listes et photos sur interencheres.com/28001 

 

Me Jean-Pierre LELIEVRE - Me Pascal MAICHE - Me Alain PARIS  
Commissaires-Priseurs Judiciaires associés 
10 rue Claude Bernard – BP 70129 – ZA Le Coudray – 28003 CHARTRES CEDEX 
Tél. 02.37.88.28.28 - Fax. 02.37.88.28.20 e-mail : chartres@galeriedechartres.com 
 
 

CONDITIONS DE VENTE  

* Expositions : le lundi 24 octobre de 15 h à 18 heures, et le jour de la vente de 10 h à 10 h 30. 

* Conditions et frais de vente : - Frais de vente : 14.40 % en sus de l’enchère  

- T.V.A. récupérable pour les assujettis.  

Les taxes (TVA sur commissions et TVA à l’import) peuvent être rétrocédées à l’adjudicataire sur 
présentation des justificatifs d’exportation hors CEE. Un adjudicataire CEE justifiant d’un numéro de 
TVA intracommunautaire sera dispensé d’acquitter la TVA sur les commissions. 

- Paiement au comptant par chèque avec lettre accréditive de banque et présentation de deux pièces 
d’identité en cours de validité ; ou espèces (dans la limite de 1.000 €uros frais et taxes compris lorsque 
le débiteur a son domicile en France ou agit pour les besoins d’une activité professionnelle, et dans la 
limite de 15.000 €uros frais et taxes compris lorsque le débiteur justifie qu’il n’a pas son domicile 
fiscal en France et n’agit pas pour les besoins d’une activité professionnelle Le paiement en espèces 
pour les professionnels étrangers sera donc limité à 1.000 €uros), ou chèque de banque, ou virement 
bancaire, ou carte bancaire.  

La remise des lots sera subordonnée au complet règlement, suite à la demande notamment d’un 
chèque de banque, ou d’un virement. Pour les règlements par chèque pour le compte de société, il 
sera indispensable de nous présenter un K-bis récent de moins de 2 mois. 

 

AUCUN ORDRE D’ACHAT NE SERA ACCEPTE : IL EST NECESSAIRE D’ASSISTER A LA 
VENTE POUR ENCHERIR. 
 

 

 

mailto:chartres@galeriedechartres.com


* Conditions générales : Conditions habituelles et plus particulièrement les suivantes :  

 - Les objets de quelque nature qu’ils soient sont vendus sans aucune espèce de garantie et sans 
qu’aucune réclamation puisse être admise une fois l’adjudication prononcée, les objets ayant été 
exposés à la vue du public préalablement à la vente. 

 - Le commissaire-priseur établit les lots de manière qu’il juge convenable dans l’intérêt de la 
vente. Il a la possibilité de rassembler ou diviser tel ou tel objet. Il se réserve la faculté de changer 
l’ordre de la vente s’il y a lieu, les numéros portés sur les objets ne servant qu’à identifier l’objet 
présenté. 

 - S’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère sur le 
même objet soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps le dit objet sera – 
immédiatement – remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent 
sera admis à nouveau enchérir, l’objet disputé sera adjugé au plus offrant et dernier enchérisseur. 

 - Les volumes, métrages, contenances, kilométrages, et capacités qui peuvent être indiqués, ne 
sont qu’approximatifs et donnés à titre de simple renseignement et jamais garantis. 

 - Les objets sont et deviennent aux risques et périls des adjudicataires dès l’instant de 
l’adjudication. Ils doivent effectuer l’enlèvement immédiatement – en fin de vente, comme précisé 
dans les conditions d’enlèvements – à leurs frais, risques et périls. Dans le cas où un délai ou sursis est 
accordé – ou exigé pour présentation du chèque à l’organisme bancaire débiteur – cette stipulation ne 
peut faire échec à l’application du présent article. Pour certaines machines, l’adjudicataire reconnait 
avoir été informé de l’obligation de mettre si nécessaire, la machine en conformité avec la législation, 
avant tout usage ou toute commercialisation, il sera demandé à certains adjudicataires de signer le 
procès verbal indiquant qu’il a connaissance des règlementations en vigueur. 

Il est spécialement stipulé que les adjudicataires auront l’obligation, sous leur propre 
responsabilité, à leurs frais, risques et périls, de modifier s’il y a lieu sur les machines mises en 
adjudication, et ce dans un délai de trois mois au plus tard et avant tout usage, les dispositifs de 
sécurité exigés par les décrets du 14 juin 1947, pris en application de l’article 66 du Code du Travail, 
Art. 42 Chapitre III du Code du Travail, hygiène et sécurité, les articles 233 alinéa 233 1 à 7 et autres, 
et ce sans qu’aucun recours de quelque nature qu’il soit, puisse être exercé à l’encontre tant de 
l’Officier Ministériel que du Mandataire judiciaire ou du propriétaire des machines mises en vente. 

 L’adjudicataire sera dans l’obligation de récupérer les produits qui peuvent être toxiques, se 
trouvant dans les machines, et de faire le nécessaire pour les détruire, le tout à la charge de 
l’adjudicataire. 

 L’acheteur soussigné, ayant pris connaissance des indications du procès verbal, s’engage avant 
utilisation, exposition, négociation à mettre le matériel désigné au bordereau en conformité avec la 
législation et notamment le décret 80.542 du 15 juillet 1990. 

 Le fait même de l’adjudication vaudra élection de domicile en l’étude de Maîtres Jean-Pierre 
LELIEVRE, Pascal MAICHE, Alain PARIS, commissaires-priseurs associés, à CHARTRES, et 
attribution de juridiction au Tribunal siégeant à CHARTRES. 

 Le démontage et l’enlèvement sont à la charge de l’acheteur.  

 Les acheteurs assument la pleine responsabilité de tout démontage qui pourrait être causé à des 
biens du vendeur ou des tiers. En aucun cas, les vendeurs ne procéderont à des démolitions du 
bâtiment ou équipement, à moins d’y être autorisés dans les conditions stipulées par leur propriétaire. 
Sauf stipulation contraire, les conduites de gaz, eau vapeur et électricité des machines ou installations 
achetées seront débranchées à l’endroit du premier raccord, vanne, ou interrupteur ou encore repère 
expressément apporté sur ces conduites.  



Les acheteurs ne pourront faire valoir aucun droit sur les conduites souterraines ou incorporées dans 
les maçonneries, sauf si, ce droit leur incombe en vertu des stipulations du catalogue. 

* Conditions d’enlèvements : - Aucun enlèvement durant la vente. 

ATTENTION : Aucun enlèvement ne pourra s’effectuer durant la vente. 

- Enlèvements (uniquement sur présentation du bordereau acheteur) immédiatement après la 
vente jusqu’à 12h30, puis l’après-midi de 14 h à 18 heures. Puis le vendredi 28 octobre de 8 h 30 
à 12 h 30 et de 14 h à 18 h. 

ATTENTION : Passé ce délai, aucun enlèvement ne sera possible. Les transporteurs devront être 
munis du bordereau acheteur ou de la photocopie, ou d’une lettre indiquant les objets devant être 
enlevés. 

LES NUMEROS DES PHOTOS SONT DONNES A TITRE INDICATIF. 

 

ATTENTION : AUCUN ENLEVEMENT NE SERA AUTORISE PENDANT LA VE NTE.  
Conditions spécifiques à cette vente : Attention :  
Un chèque de caution d’un montant de 500 € sera demandé lors de la vente pour les lots numéros 74, 
75, 77, 112, 113, 114, 117. Ces chèques de caution seront restitués après la vente, une fois 
l’enlèvement et le démontage terminés, et après vérification que le lot acheté a bien été démonté et 
enlevé proprement sans dommage. 
 

 

1 |* Petit poêle à bois de marque Seguin, modèle Aurore blanc, 9 kWh, 7 étoiles, vendu en l'état sans 
réclamation, 

2 |* Lot comprenant 4 plaques de protection, murales, de marque Dixneuf, et un grand panneau 
publicitaire Seguin avec échantillons de pierres, le tout vendu en l'état sans réclamation, 

4 |* Insert modèle I 1000 P de chez Seguin, sur une table support métallique gris, avec trois petites 
pelles métalliques noires, l'ensemble vendu en l'état sans réclamation, 

5 |* Lot comprenant 6 modèles de pare-feu dont trois à trois feuilles, un en verre, un en laiton, avec 
une grille, et un aspirateur à cendres, le tout en l'état sans réclamation, 

5 B|* Lot comprenant un porte-bûches formant serviteur comprenant 3 accessoires, un petit soufflet, 
un thermomètre pour poêle à bois, et un élément décoratif métallique à décor de plumes, l'ensemble en 
l'état sans réclamation, 

6 |* Lot d'environ 18 modèles de serviteurs, certains métalliques, d'autres en acier, différents 
modèles, le tout en l'état sans réclamation, 

6 B|* Lot comprenant deux paniers brûleurs en fonte à granulés, un porte-bûches, un serviteur, un 
grill, un porte-bûches, une petite grille de ventilation de coffre de cheminée, un papillon métallique 
décoratif, un sujet décoratif représentant en rhinocéros, un serviteur 3 pièces en inox, un plateau inox 
de protection emballé, deux éléments décoratifs en résine imitant le bois sur socle, une pierre à feu, 
l'ensemble en l'état sans réclamation, 

7 |* Machine à café Krups Automatique, avec moulin à café intégré, en l'état sans réclamation, 

7 B|* Niche métallique, avec trois tablettes en verre, à intégrer dans un coffrage (ancien modèle 
d'exposition), et trois éléments porte-documents en plexiglass, le tout en l'état sans réclamation, 

7 C|* Ecran tactile Prolite T 2452 MTS, de marque IIYAMA, sur un piétement à roulettes avec un 
clavier Heden, l'ensemble en l'état sans réclamation, 

7 D|* Lot comprenant 3 petits fauteuils de forme tonneau, assise skaï gris, un tapis marron, un petit 
garage en plastique d'enfant, 2 chaises assise skaï blanc, piétement tube chromé, fixes, 1 petite table 



basse, plateau en verre rond, piétement chromé, 1 petite desserte à deux plateaux en verre bleu, 1 
coupe décorative, le tout en l'état sans réclamation, 

7 E|* Lot comprenant un petit bureau en cérusé, piétement entretoise en X, avec deux tiroirs en 
ceinture, une chaise dactylo piétement chromé assise tissu noir, une poubelle chromée, un caisson de 
bureau à trois tiroirs en mélaminé marron, une petite imprimante portable Hewlett Packard Officejet H 
470, une petite caisse métallique et une caisse enregistreuse Olivetti ECR 7100, le tout en l'état sans 
réclamation, 

7 F|* Lot de trois porte-bûches, un nécessaire pelle pincette, un tapis, une paire de chenets, un seau 
façon cuir, le tout en l'état sans réclamation, 

7 G|* Lot comprenant un porte-bûches, 9 cadres, et présentoirs avec échantillons de gaines, le tout en 
l'état sans réclamation, 

8 |* Insert avec table en pierre bleue, 14 kWh, 5 étoiles, de marque Philippe Design, modèle Adelans, 
l'ensemble vendu en l'état sans réclamation, 

9 |* Lot comprenant un bateau métallique pour décoration murale de marque Reygnoux, une tête buste 
de cheval métallique, un soufflet, une pierre à feu, une composition métallique à décor de bambous, le 
tout vendu en l'état sans réclamation, (sans la cheminée et sans l'insert), 

9 B|* Porte-bûches en acier noir, en l'état sans réclamation, 

9 C|* Porte d'entrée en PVC blanc, avec son huisserie, en l'état sans réclamation, 

10 |* Poêle à bois de marque Godin, 7 kWh, 5 étoiles, modèle Cérafonte, habillage fonte, trois 
surfaces vitrées, vendu en l'état sans réclamation, 

11 |* Poêle à bois d'angle de marque Cheminées Philippe, modèle Chanat, 9,5 kWh, intérieur fonte, 
habillage céramique, vendu en l'état sans réclamation, 

12 |* Poêle à bois de marque Supra, modèle Scala, 5 kWh, 4 étoiles, avec réserve range bûches, vendu 
en l'état sans réclamation, 

13 |* Poêle à bois de marque Philippe Design, avec range bûches, côtés et dessus en céramique 
couleur jaune moutarde, 9 kWh, vendu en l'état sans réclamation, 

14 |* Poêle à bois de marque Godin, 12 kWh, 5 étoiles, modèle Ternois, avec range bûches, appareil 
tout fonte, vendu en l'état sans réclamation, 

15 |* Poêle à bois de marque Godin sur piétement, 7, 5 kWh, 5 étoiles, modèle Le Lamta, vendu en 
l'état sans réclamation, 

16 |* Composition avec 1 poêle à bois Philippe Design, modèle Mezzo sur pied, vendue en l'état sans 
réclamation, 

17 |* Poêle à bois Philippe Design, modèle Ballens, 9,5 kWh, intérieur fonte, avec chauffe-plat, 
habillage inox et granit vert Tropical, vendu en l'état sans réclamation, 

18 |* Poêle à bois de marque Cheminées Philippe, modèle Taradeau, 7,5 kWh, avec range bûches, 
vendu en l'état sans réclamation, 

19 |* Poêle à bois de marque Orchel, modèle Riga grès, 7,9 kWh, pour bûches de 33 cm, en pierre de 
style bois, avec range bûches, et un candélabre décoratif,  l'ensemble vendu en l'état sans réclamation, 

20 |* Poêle à bois de marque Godin, 9,5 kWh, 5 étoiles, modèle Bio Design, inox, corps de chauffe en 
fonte, avec range bûches, vendu en l'état sans réclamation, 

21 |* Poêle à bois Philippe Design, sur pied, 9,5 kWh, 5 étoiles, émaillé rouge, et une petite lampe à 
pince, rouge, le tout vendu en l'état sans réclamation, 

22 |* Poêle à bois Stovas Oval, 5,3 kWh, pour bûches de 33 cm, vendu en l'état sans réclamation, 

23 |* Poêle à bois de marque Deville avec range bûches, vendu en l'état sans réclamation, 



24 |* Poêle à bois Taradeau, 7,5 kWh, de marque Philippe Design avec range bûches, pour bûches de 
33 cm, vendu en l'état sans réclamation, 

25 |* Poêle à bois sur pied, Stovas 400S, vitres latérales, 4,5 kWh, pour bûches de 33 cm, vendu en 
l'état sans réclamation, 

26 |* Poêle à granulés, de marque Nordica Grazieza Steel noir, 8 kWh, 5 étoiles, vendu en l'état sans 
réclamation, 

27 |* Foyer fermé Cheminées Philippe, 13,5 kWh, modèle 746 SR carré, vendu en l'état sans 
réclamation, 

27 B|* Habillage pour cheminée sur coffre et appareil de 700 de largeur, granit verre trempé et inox, le 
tout en l'état sans réclamation, 

28 |* Insert Cheminées Philippe type 601 avec éco radiant, Rivolet, corps de chauffe en fonte, 12 
kWh, 5 étoiles, sur une table support acier pour poêle ou présentation d'insert, l'ensemble vendu en 
l'état sans réclamation, 

29 |* Foyer fermé Eco radiante 746, carré, finition laiton avec 1 support de marque Cheminées 
Philippe, vendu en l'état sans réclamation, 

30 |* Poêle à bois Cheminées Philippe, modèle Jasmin, 10,5 kWh, céramique, côtés émaillés, vendu 
en l'état sans réclamation, 

31 |* Poêle à granulés de marque Orchel, en verre trempé sérigraphié blanc, 8 kWh, vendu en l'état 
sans réclamation, 

32 |* Insert à bois de marque Godin, modèle Chanot, ventilé, 8,5 kWh, 5 étoiles, vendu en l'état sans 
réclamation, 

33 |* Poêle à bois, de marque Godin sur pied, 8,5 kWh, 5 étoiles, modèle Beaufay, vendu en l'état sans 
réclamation, 

34 |* Insert de marque Cheminées Philippe, modèle 691, 13 kWh, convection naturelle, vendu en l'état 
sans réclamation, 

35 |* Poêle à bois, Philippe Design, façade inox, 9,5 kWh, vendu en l'état sans réclamation, 

36 |* Poêle à bois, Philippe Design, modèle Algans, 9,5 kWh, habillage en pierre marbrière du 
Portugal, vendu en l'état sans réclamation, 

37 |* Poêle à bois de marque Philippe Design, modèle Palezieux, pour bûches de 40 cm, 9,5 kWh, 
avec range bûches, vendu en l'état sans réclamation, 

38 |* Poêle à bois Cheminées Philippe, modèle Noval, 10 kWh, intérieur réfractaire, vendu sur porte 
bûches, avec conduit de raccordement, l'ensemble vendu en l'état sans réclamation, 

39 |* Poêle à bois, de marque Godin, modèle Bio Design blanc, 9,5 kWh, 5 étoiles, avec range bûches, 
vendu en l'état sans réclamation, 

40 |* Poêle à bois de marque Philippe Design, modèle Darlingen, 9,5 kWh, avec range bûches, avec 
habillage céramique jaune, vendu en l'état sans réclamation, 

41 |* Poêle à bois de marque Franco Belge, en pierre Olaire, modèle Marbella, 6 kWh, avec range 
bûches, l'ensemble vendu en l'état sans réclamation, 

42 |* Poêle à bois, modèle Morso, finition pierre type bois, vitré, sérigraphié, extra plat, 5 kWh, vendu 
en l'état sans réclamation, 

43 |* Poêle à bois, Philippe Design, chargement par le dessus, ou en façade, vendu en l'état sans 
réclamation, 

44 |* Poêle à bois, Cheminées Philippe, 8 kWh, en fonte, modèle Albinen, 8 kWh, vendu en l'état sans 
réclamation, 



45 |* Poêle à bois, de marque Franco Belge, 8 kWh, 5 étoiles, modèle Le Savoie, tout fonte, vendu en 
l'état sans réclamation, 

46 |* Poêle à bois, Cheminées Philippe, modèle Belval, 12 kWh, tout fonte, pour bûches de 50 cm, 
vendu en l'état sans réclamation, 

47 |* Poêle à bois de marque Godin, 7 kWh, modèle Seclin, couleur anthracite, 5 étoiles, tout fonte, 
vendu en l'état sans réclamation, 

48 |* Poêle à bois Deville avec porte bûches, 8 kWh, pour bûches de 50 cm, vendu en l'état sans 
réclamation, 

49 |* Poêle à bois de marque Supra, modèle Titan, 10 kWh,  5 étoiles, sur pied, avec cache tuyau, 
(décor tuyau), l'ensemble vendu en l'état sans réclamation, 

50 |* Poêle à granulés de marque Supra, modèle Leïos 7, 7 kWh, 5 étoiles, vendu en l'état sans 
réclamation, 

51 |* Poêle à bois de marque Supra, modèle Lythan Twist 2, tout fonte, tournant, 6 étoiles, 5,5 kWh, 
vendu en l'état sans réclamation, 

52 |* Poêle à bois, Philippe Design, modèle Hestrus, habillage acier, 7 kWh, 4 étoiles, vitres latérales, 
vendu en l'état sans réclamation, 

53 |* Poêle à bois, Cheminées Philippe, modèle Cauvin, 6,5 kWh, avec range bûches, inox vitres 
latérales,  l'ensemble vendu en l'état sans réclamation, 

54 |* Poêle à bois, Philippe Design, modèle Nashville, 8,5 kWh, habillage en céramique, intérieur 
fonte, vendu en l'état sans réclamation, 

55 |* Poêle à bois de marque Godin, vitres latérales, 6,5 kWh, modèle Bermudes, habillage acier peint 
anthracite, décor inox, vitres latérales avec porte bûches, vendu en l'état sans réclamation, 

56 |* Poêle à bois de marque Supra, modèle Still, 7 étoiles, 6 kWh, vendu en l'état sans réclamation, 

57 |* Poêle à bois, Supra Still sur pied, 6 kWh, 7 étoiles, vendu en l'état sans réclamation, 

58 |* Poêle à granulés Supra, modèle Néon, 8 kWh, 7 étoiles, vendu en l'état sans réclamation, 

59 |* Poêle à granulés Cheminées Philippe, 14 kWh, modèle Ransart, cadre en profilé inox, vendu en 
l'état sans réclamation, 

60 |* Poêle à granulés de marque Eco Forest, modèle Eco 1, prismatique, 12 kWh, vendu en l'état sans 
réclamation, 

61 |* Poêle à bois Wiking Automatic modèle Luma 3, puissance 7 kWh, en l'état sans réclamation, 

61 B|* Lot comprenant trois fauteuils assise skaï gris, de forme tonneau, et un petit tapis rectangulaire 
vert, l'ensemble en l'état sans réclamation, 

62 |* Aspirateur à cendres Aqua Vac, modèle EWT Volcano, vendu en l'état sans réclamation, 

62 B|* Poêle à bois d'occasion de marque Philippe Design, vendu en l'état sans réclamation, 

63 |* Trois brûleurs à granulés en fonte, l'ensemble vendu en l'état sans réclamation, 

63 B|* Poêle à bois Godin, sur pied, d'occasion, vendu en l'état sans réclamation, 

64 |* Serviteur métallique vert, 4 pièces, le tout en l'état sans réclamation, 

64 B|* Insert référence 748 avec porte relevable de marque Cheminées Philippe, vendu en l'état sans 
réclamation, 

65 |* Lot comprenant deux chaises, piétement tube chromé, assise skaï gris, et une chaise, piétement 
tube chromé, assise skaï blanc, le tout vendu en l'état sans réclamation, 

65 B|* Insert Deville d'occasion, vendu en l'état sans réclamation, 



66 |* Lot comprenant 1 bureau mélaminé marron avec 1 petit meuble bas à 2 portes assorties, 1 
caisson de bureau métallique noir à 2 tiroirs dont 1 pour dossiers suspendus, 1 imprimante laser 
Lexmark CX 510 DE, 1 poubelle chromée Branbantia, 1 diffuseur de parfum électrique de marque 
Mathilde M, 1 support métallique et plexiglass pour présentation des catalogues, 1 fauteuil dactylo 
assise tissu noir, mobile sur roulettes, et 1 porte-bûches métallique, acier noir, le tout vendu en l'état 
sans réclamation, 

67 |* Lot comprenant 2 armoires métalliques noires à 2 portes à rideaux, 1 armoire métallique noire à 
2 portes à rideaux, 1 massicot manuel, 1 cafetière Nespresso Magimix, 1 poubelle chromée, 1 lampe 
avec abat-jour, 2 enceintes, 1 imprimante Hewlett Packard multifonctions Officejet Pro 8600, le tout 
en l'état sans réclamation, 

68 |* Lot comprenant 1 étagère métallique grise, avec 2 casiers métalliques verts, en l'état, 1 petite 
étagère en plastique noir à 5 étages, et 1 fontaine à eau, le tout en l'état sans réclamation, 

68 B|* Poêle à bois Ramsès, 10 kWh, de marque Supra, vendu en l'état sans réclamation, 

69 |* Poêle à bois, modèle Persée sur bûcher, 10 kWh, de marque Supra, vendu en l'état sans 
réclamation, 

70 |* Poêle à bois, de marque Supra modèle Scala, 5 kWh, avec range bûches, vendu en l'état sans 
réclamation, 

70 A|* Poêle à bois, de marque Supra modèle Scala, 5 kWh, avec range bûches, vendu en l'état sans 
réclamation, 

70 B|* Poêle à bois, de marque Supra modèle Scala, dans son emballage bois, 5 kWh, avec range 
bûches, vendu en l'état sans réclamation, 

70 C|* Poêle à bois, de marque Supra modèle Scala, dans son emballage bois, 5 kWh, avec range 
bûches, vendu en l'état sans réclamation, 

70 D|* Poêle à bois, de marque Supra modèle Scala, dans son emballage bois, 5 kWh, avec range 
bûches, vendu en l'état sans réclamation, 

70 E|* Poêle à bois, de marque Supra modèle Scala, dans son emballage bois, 5 kWh, avec range 
bûches, vendu en l'état sans réclamation, 

70 F|* Poêle à bois, de marque Supra modèle Scala, dans son emballage bois, 5 kWh, avec range 
bûches, vendu en l'état sans réclamation, 

71 |* Poêle à bois Supra modèle Havok, 10 kWh, en l'état sans réclamation, 

72 |* Poêle à granulés, Silver Céramique, 9 kWh, noir,  d'occasion, vendu en l'état sans réclamation, 

72 A|* Poêle à granulés Silver Céramique, 9 kWh, dans son emballage bois, l'ensemble vendu en 
l'état sans réclamation, 

72 B|* Poêle à granulés Silver Céramique, 9 kWh, dans son emballage bois, l'ensemble vendu en l'état 
sans réclamation, 

72 C|* Poêle à granulés Silver Céramique, 9 kWh, dans son emballage bois, l'ensemble vendu en 
l'état sans réclamation, 

72 D|* Poêle à granulés Silver Céramique, 9 kWh, dans son emballage bois, l'ensemble vendu en 
l'état sans réclamation, 

72 E|* Poêle à granulés Silver Céramique, 9 kWh, dans son emballage bois, l'ensemble vendu en l'état 
sans réclamation, 

72 F|* Poêle à granulés Silver Céramique, 9 kWh, dans son emballage bois, l'ensemble vendu en l'état 
sans réclamation, 

73 |* Poêle Godin avec porte-bûches, dans son emballage bois d'origine, marqué 7 étoiles, vendu en 
l'état sans réclamation, 



74 |* Lot comprenant 1 portique orange avec 1 meuble à 3 portes, 3 tabourets assise en plastique gris, 
1 tabouret assise skaï noir piétement tube fixe noir, 2 huiles sur toile, 1 portique vert, et 3 pierres à feu, 
le tout en l'état sans réclamation, AVEC CHEQUE DE CAUTION DE 500 €. 

75 |* Lot comprenant 17 demi-plaques de protection murales de marque Dixneuf, 1 table ronde, 3 
fauteuil piétement chromés, fixes assise tissu noir, 1 tabouret, 1 petit réfrigérateur, 1 four micro-ondes, 
1 présentoir publicitaire, 1 tabouret en plastique gris, 1 étagère en mélaminé, 1 massicot de parquet, 1 
lampe avec abat-jour, 1 imprimante, le tout en l'état sans réclamation, AVEC CHEQUE DE CAUTION 
DE 500 €. 

76 |* Lot comprenant un transpalette manuel hydraulique jaune, et un diable, montants tube orange, le 
tout vendu en l'état sans réclamation, 

77 |* Lot de 16 palettes de 1 Tonne de granulés bois, en sacs de 15 kg, qualité pro (soit environ 67 
sacs de 15 kg par palette), l'ensemble vendu en un seul lot, en l'état sans réclamation, AVEC CHEQUE 
DE CAUTION DE 500 €. 

78 |* Diable Mario SC 200, pour monter les marches, environ 3 ans d'âge, vendu en l'état sans 
réclamation, 

79 |* Diable Manitou hydraulique, capacité 250 kg, modèle MTI, hauteur 1.80 m, vendu en l'état sans 
réclamation, 

80 |* Chariot porte-fût, hauteur de levée environ 0.80 m, rouge, vendu en l'état sans réclamation, 

81 |* Chariot monte-charge Stocka, pneumatique, hauteur 2.50 m environ, vendu en l'état sans 
réclamation, 

82 |* Echelle télescopique en l'état sans réclamation, 

83 |* Scie à bois, sur table, avec châssis bleu, en l'état sans réclamation, 

84 |* Station de peinture Pro Plus A30 Magnum, vendue en l'état sans réclamation, 

85 |* Lot comprenant une perceuse visseuse Black et Decker, avec une batterie, sans chargeur,  et une 
ponceuse Bosch BHS23, le tout en l'état sans réclamation, 

86 |* Lot comprenant un nettoyeur vapeur Karcher SC5, et un nettoyeur de vitres Karcher, l'ensemble 
en l'état sans réclamation, 

87 |* Groupe électrogène Pro System 2000, en l'état sans réclamation, 

88 |* Lot de 2 mallettes avec outillage à mains, dont douilles et tournevis, le tout en l'état sans 
réclamation, 

89 |* Lot comprenant une disqueuse Ryobi, deux mallettes avec outillage à mains, un perforateur 
Hitachi, et une grosse scie cloche, l'ensemble en l'état sans réclamation, 

90 |* Lot comprenant une visseuse Maktec avec deux batteries et un chargeur, un perforateur AEG, et 
une mallette avec outillage à mains, l'ensemble en l'état sans réclamation, 

91 |* Deux diables, en l'état sans réclamation, 

92 |* Lot comprenant deux pulvérisateurs manuels dont un de marque Berthoud et Vermorel 1800, en 
l'état sans réclamation, 

93 |* Coupe bordure Bosch ART 26 Li, en l'état sans réclamation, (sans TVA récupérable), 

94 |* Lot comprenant 4 aspirateurs dont trois  à cendres, le tout en l'état sans réclamation, 

95 |* Petit poêle d'occasion, vendu en l'état sans réclamation, 

96 |* Lot comprenant un aspirateur industriel bleu, un pulvérisateur, deux fauteuils, un fauteuil relax 
pliant, deux panneaux métalliques gris, et restants de consommables, le tout en l'état sans réclamation, 



97 |* Lot comprenant 1 perforateur Redstone, 1 petite perceuse 12 Volts avec 1 batterie et 1 chargeur, 
et une scie sauteuse, le tout en l'état sans réclamation, 

98 |* Souffleur à feuilles, en l'état sans réclamation, 

99 |* Petit compresseur Michelin MBL 6, en l'état sans réclamation, 

100 |* Carrelette manuelle Dexter en l'état sans réclamation, 

101 |* Lot avec 1 ponceuse Black et Decker et 1 niveau, le tout en l'état sans réclamation, 

102 |* Lot avec 1 petite scie circulaire et 1 jerrican 5L , le tout en l'état sans réclamation, 

103 |* Visseuse AEG avec un chargeur et deux batteries, l'ensemble en l'état sans réclamation, 

104 |* Lot avec 1 appareil Bio Best et 1 petit perforateur GBH 2-26 RE Bosch, le tout en l'état sans 
réclamation, 

105 |* Lot comprenant une scie sauteuse Hitachi, un Super Cut, un perforateur Kress et une meuleuse 
Makita, le tout en l'état sans réclamation, 

106 |* Chariot élévateur Toyota à gaz, modèle 42-7FGF15, de 2006, vendu en l'état sans 
réclamation, 

107 |* Remorque Franc, marquée Trailers Trigano, modèle NFB 250, avec l'avant et l'arrière de la 
remorque rabattables, n° de série VMDB11256FB027883, L. 3.59 m, l.1.74 m, vendue en l'état sans 
réclamation, 

108 |* Petite remorque Erdé, en galvanisé, environ 2.24 X 1.40 m, en l'état sans réclamation, (sans 
TVA récupérable), 

109 |* Lot avec 1 échelle coudée, 5 escabeaux, et 3 petites échelles en alu, le tout en l'état sans 
réclamation, 

110 |* Lot de 4 échelles deux plans, en alu, en l'état sans réclamation, 

111 |* Echelle trois plans, en alu, environ 12 m, en l'état sans réclamation, 

112 |* Lot comprenant 7 étagères avec lot d'accessoires et raccordements fumisterie en inox, et 
ensemble d'éléments inox, se trouvant sur les étagères, et devant au sol, l'ensemble en l'état sans 
réclamation, AVEC CHEQUE DE CAUTION DE 500 €. 

113 |* Lot comprenant 5 petits racks avec lot de tuyaux émaillés noirs mâts (différentes longueurs et 
différents diamètres), et 2 cartons de gaines, le tout en l'état sans réclamation, AVEC CHEQUE DE 
CAUTION DE 500 €. 

114 |* Lot de 4 racks, et un ensemble de 3 étagères, avec l'ensemble de leur contenu, le tout en l'état 
sans réclamation, AVEC CHEQUE DE CAUTION DE 500 €. 

115 |* Dévistreuse Pro Galva pour nettoyer les conduits, en l'état sans réclamation, 

116 |* Lot de 2 dévidoirs à ramonage avec canes de ramonage, le tout en l'état sans réclamation, 

117 |* Lot divers se trouvant dans l'angle, dont éléments d'étagères, petits outillages à mains, petit lot 
de consommables, petit matériel, et éléments se trouvant dans le couloir, l'ensemble en l'état sans 
réclamation, AVEC CHEQUE DE CAUTION DE 500 €. 

118 |* Transpalette manuel hydraulique 2.500 kg, en l'état sans réclamation, 
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